



新华社北京7月12日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给2个单位、2名个人记功。

给中央军委装备发展部某室、92730部队70分队分别记一等功。给陆军工程大学教授张雄伟,解放军总医院第一医学中心神经外科医学部主任、主任医师、教授张剑宁分别记国防科技三等功。

又讯 日前,中央军委印发通报,对全军践行强军目标标兵单位和标兵个人予以表彰。

通报指出,全军部队坚决贯彻党中央、中央军委和习主席决策部署,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,围绕

实现党在新时代的强军目标,深入推进政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,边斗争、边备战、边建设,在推动强军事业取得历史性成就、发生历史性变革的实践中,涌现出一大批先进典型。

通报号召,全军部队要以受表彰的单位和个人为榜样,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平强军思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制。要全面加强人民军队党的建设,全面加强练兵备战,全面加强军事治理,巩固提高一体化国家战略体系和能力,积极推动我军高质量发展,不断开创国防和军队现代化新局面。

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列 ——深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

才涌江海竞未来
2023中国南通江海英才创业周开幕

昨天,2023中国南通江海英才创业周开幕。

记者 沈庚摄

本报讯 (记者朱文君 李彤 丁威程)在全市上下认真学习贯彻落实习近平总书记考察江苏重要讲话重要指示精神,以走在前、做示范的果敢担当推进中国式现代化南通新实践开好局、起好步的重要时刻,7月12日,2023中国南通江海英才创业周在南通国际会议中心开幕。19位知名院士以及重点高校院所专家教授、行业独角兽企业、各界创新新锐、一线创投机构、南通籍学生代表等齐聚南通,共叙友谊、共谋发展、共话未来。

中国科学院院士、清华大学原校长、清华大学高等研究院院长顾秉林到会致辞。市委书记吴新明致辞并发布“江海青年卡”“人才新政4.0”“新科创30条”。市委副书记、代市长张彤作创新创业环境推介。市政协主席黄巍东,市人大常委会副主任

任,党组副书记庄中秋,市委副书记、宣传部部长、政法委书记沈雷等市四套班子领导参加活动。

吴新明在致辞时说,党的二十大对深入实施人才强国战略作出重大部署,习近平总书记在江苏考察调研时指出,中国式现代化关键在科技现代化,要充分激发各类人才创新活力。作为习近平总书记亲临视察、点赞勉励的城市,作为省委寄予厚望的重要经济板块,南通始终胸怀“国之大者”,紧抓长远发展大计,牢固树立人才是第一资源、第一资本、第一推动力的理念。

吴新明指出,随着多重国家战略深入实施,南通迎来了新一轮跨越发展的黄金机遇期,站上了千载难逢的绝佳“风口”,比以往任何时候都更加需要人才、渴求人才,也比以往任何时候都更有条件吸引人才、成就人才。南通将坚持产业兴市广纳人

才,坚定不移走创新驱动、项目支撑、壮群强链的制造强市之路,培强培优六大千亿元级产业集群和16条优势产业链,让各类人才都能在南通大显身手、大展宏图;将升级平台载体培育人才,对标国际一流水平打造南通创新区、沿江科创带,统筹推动众创空间、孵化器、加速器、产业园全链条发展,让各类人才都能在南通奋斗出彩、书写精彩;将涵养最优生态善待人才,紧盯住房、教育、医疗、环境等领域,全面兑现“人才新政4.0”“新科创30条”,持续擦亮“万事好通”营商环境服务品牌,让各类人才都能在南通工作顺心、生活舒心。

吴新明表示,南通自古就有“江海之汇、南北之喉”的美名,造就了南通人海纳百川、开放包容的独特气质,我们将汇通江淮之气概、畅达黄海之辽阔,(下转 A2 版)

让更多英才在江海大地上竞演圆梦传奇

本报评论员

2023中国南通江海英才创业周开幕式上,市委书记吴新明分享了人才圆梦南通的三个故事,博得全场阵阵掌声。这掌声,是对人才创新创业成就的肯定,也是对南通善待、呵护人才的褒奖,也是对在江海大地上演绎更多人才圆梦传奇的希冀。

故事的主人公,有外乡来通逐梦的海归人才,有反哺桑梓的本土科技精英,还有扎根乡村的名校高材生。在南通这块人才厚土上,他们怀揣科技报国的理想,瞄准空白领域、高精尖技术,拓荒深耕,创新创业,书写了人才与城市相互奔赴、彼此成就的时代佳话。

人才是第一资源、第一资本、第一推动

力。党的二十大对深入实施人才强国战略作出重大部署。习近平总书记在江苏考察调研时指出,中国式现代化关键在科技现代化,要充分激发各类人才创新活力。近年来,南通深入实施人才强市战略,扎实推进“江海英才集聚工程”,持续推出高含金量的人才新政,构建高承载力的科创平台,引育高成长性的创新主体,全面营造近悦远来的创新生态,加快建设青年和人才友好型城市,为打造全省高质量发展重要增长极提供了坚强支撑。

江海英才创业周是拓展人才“朋友圈”的媒介、招才引智的平台。创业周已连续

举办13届。以一年一度的江海英才创业

才、惜才的浓厚氛围,激发起回报桑梓的责任感。

滚滚长江东逝水,大势已至南通来。如今的南通,正处于蓄势腾飞、扶摇直上的新风口,比以往任何时候都更加需要人才、渴求人才;搭建起人才施展才华大舞台,营造了万事好通、宜居宜业的好环境,比以往任何时候都更有条件吸引人才、成就人才。这里有各类人才大显身手、大展宏图土壤,有创新创业路上追逐梦想的同路人,是人才发展的理想之地。让我们携手而来,努力为人才发展保驾护航,让人才创新创业活力竞相迸发,共同书写“才涌江海竞未来”的新精彩!

政策“升级包”推动人才高质量发展
我市发布人才新政4.0

攀峰人才(团队)给予千万元资助,用于关键技术攻关突破

本报讯 (记者张烨)昨天,2023中国南通江海英才创业周开幕式上,我市发布了《关于更大力度推动人才高质量发展的若干政策》,提供三大方面的政策“升级礼包”。这一被称为4.0版本的人才新政,对现有人才政策进行集成优化、提档升级,含金量更高、引才力度更大、激励措施更细、集成范围更广,推动我市创新链产业链资金链人才链深度融合。

本次出台的新政从招引急需紧缺高端产业人才、集聚青年人才和打造一流人才生态三个方面创新突破,力求集聚一批前沿领域重点产业链领军型高端人才,吸引一批优秀青年人才和高校毕业生在通创新创业,优先引进一批高层次和高技能人才,为南通高质量发展提供强大的人才支撑。

(下转 A3 版)

聚焦科技自立自强、科技成果转化、科创提质增效
我市发布新科创30条

重点产业“卡脖子”技术攻关,单个项目最高资助500万元

本报讯 (记者王丽丽)昨天举行的2023中国南通江海英才创业周开幕式上,《关于建设更高水平创新型城市的若干政策意见(2023修订)》(以下简称“新科创30条”)正式发布。

“新科创30条”包含提升产业发展能级、夯实创新主体地位、加强平台载体建设、促进科技成果转化、开展科技金融创新、增强院校创新能力、支持知识产权强市建设、优化科技创新生态和集聚江海英才九大部分共计30条,根据我市当前发展重点和实际需求,新增和优化调整了相关政策,其中部分政策为全省首创。

科技自立自强是国家强盛之基、安全之要。“新科创30条”明确,坚持科技创新核心地位,实施市重点研发计划,瞄准关键核心技术攻关,前瞻布局未来产业,开辟新赛道塑造新优势。其中,市重点研发计划,以“揭榜挂帅”方式支持重点产业“卡脖子”技术攻关,单个项目最高资助500万元;前瞻性技术创新专项,支持面向未来产业的前瞻技术研发,单个项目最高资助100万元。

“新科创30条”提出,强化创新策源力打造,推动高端创新平台、大科学装置的布局建设。(下转 A3 版)

我市深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神
——汇聚创新动能 力推科技自立自强吴新明会见中国广核集团
党委常委、副总经理施兵一行

本报讯 (记者朱文君)昨天下午,市委书记吴新明会见中国广核集团党委常委、副总经理施兵一行。双方围绕进一步深化央地合作、实现互利共赢进行了深入交流。

吴新明对施兵一行表示欢迎,对中国广核集团长期支持南通经济社会发展表示感谢。他说,当前南通正深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神,全面落实“四个新”的重大任务,抢抓多重战略交汇叠加的黄金机遇,着力打造江苏高质量发展重要增长极。中广核集团是特大型清洁能源企业,在绿色低碳前沿技术领域实力雄厚,希望双方在清洁能源、非动力核技术、新材料、环保与水务等领域深化合作,推动更多优质项目落户南通,助力南通经济社会绿色低碳发展。南通将持续优化营商环境,为企业在通发展提供全方位优质服务。

施兵对南通市委、市政府关心支持中广核在通发展表示感谢,并介绍了集团经营情况和在通业务开展情况。他说,南通区位优势明显、产业基础坚实、发展动能强劲、营商环境一流,集团将充分发挥在清洁能源领域的技术优势、产业优势,深耕南通,进一步加强与南通的合作,在服务南通高质量发展中实现互利共赢。

市领导王洪涛、王晓斌参加会见。

7月5日至7日,习近平总书记在江苏考察时指出,中国式现代化关键在科技现代化,强调“要走求实扎实的创新路子,为实现高水平科技自立自强立下功勋”。

总书记的重要讲话精神,在南通引发热烈反响。大家纷纷表示,要牢记嘱托,感恩奋进,进一步突出科技创新核心地位,沿着总书记指引的方向,坚定不移走好科技自立自强之路,坚持出实招求实效,为推进中国式现代化南通新实践不断汇聚创新动能。

敢为善为,服务科技自立自强

“加快实现高水平科技自立自强,是推动高质量发展的必由之路。”今年全国两会,总书记参加江苏代表团审议时的谆谆叮咛犹在耳边,此次总书记考察江苏再次强调“为实现高水平科技自立自强立下功勋”,这让大家感到干劲更足,担子更重。

“我们要坚决按照总书记的指示要求,锚定‘建设更高水平国家创新型城市’工作目标,加大力度、加快节奏,加压奋进,在服务科技自立自强上敢走前人,敢为善为、奋勇争先。”市科技局党组书记、局长赵男说,市科技局将进一步深化科技体制机制改革,发挥科创委、科技创新双月例会统筹效能,完善科技政策体系,推动新政30条扎实落地。夯实企业创新主体地位,聚焦重点产业及其细分赛道,大力开展科技招商,持续壮大“铺天盖地”的集群规模,塑造“顶天立地”的能级优势。加快科技成果转移转化,加强与高校院所合作,积极在优势产业布局产业协同创新联合体,全方位开展跨江科技合作,持续推动产业链创新链融合发展,为南通打造全省高质量发展重要增长极贡献科技力量。

总书记指出,高科园区在科技自立自强中承担着重大而光荣的历史使命。“作为县级层面高新区的负责人,在深受鼓舞的同时,也倍感科技自主创新依旧任重道远。”如皋市市委常委、副市长、高新区党工委副书记陈鸣华表示,将立足高新区自身的产业基础,助力优化新布局、打通全链条、提高竞争力、增强原动力,用科技创新破解发展难题,改善科技成果转化政策,促进创新链、产业链、人才链、资金链、政策链、生态链的深度融合,做好强“链”扩“群”工作。(下转 A6 版)

“才遇江海”

人才综合云平台上线

A3

携手成长 圆梦南通
三名创业者谈感受

A4

见义勇为为主题公园建成
位于市区青年路南、五一路东侧小游园内

A6 看南通·要闻